各位

会社名 株式会社ブランジスタ 代表者名 代表取締役社長 岩本 恵了 (コード番号:6176 東証グロース) 問合せ先 取締役管理本部長 吉藤 淳 (TEL:03-6415-1183)

東京証券取引所スタンダード市場への市場区分変更申請に関するお知らせ

当社は、本日、2025年9月10日付で、東京証券取引所スタンダード市場への市場区分変更申請(以下、「変更申請」という)を行いましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

当社は「CONNECT with COMMUNITY」を企業理念に掲げ、我々にしか実現できないサービスで、企業・団体・地域、様々なコミュニティと人・もの・情報をつなぎ、活気あふれる地域社会の発展に貢献するべく、事業を展開しております。

プロモーション支援事業においては、初期費用 0 円、月額費用のみでタレント素材を活用できるサービス「アクセルジャパン」を提供しております。多彩な写真・動画素材を低コストかつ定額でご利用いただける利便性の高さが、多くの企業・自治体から高く評価されております。さらに、カスタマーサクセスによるきめ細やかなサポートを通じて、クライアントの満足度向上に努め、企業や自治体のプロモーション活動を力強く後押ししております。

メディア事業では、電子雑誌「旅色」をはじめ様々なジャンルの電子雑誌を発行し、読者と地域の双方に豊かなコミュニケーション体験を提供しております。

ソリューション事業では、2005年よりECサイト運営業務の一括代行サービスを展開し、在庫一元管理システムや物流・出荷代行、越境EC支援など、時流やニーズに応じて必要なサービスを拡充してまいりました。長年にわたるECサイトの運営支援実績を有し、その統合的なマーケティングサービスが高く評価され、「TikTok Shop」の公式パートナーにも認定されています。

2023年10月に事業を開始したプロモーション支援事業の「アクセルジャパン」は、初年度から売上高 10億円を超えて黒字化し、今期は売上高 20億円を見込むなど、当社グループの業績を牽引しております。メディア事業、ソリューション事業も堅調であり、中期経営計画 2025-2027にて発表の通り、5期連続で過去最高業績を更新する見通しです。

当社は、本年で創立 25 周年を迎えるとともに、2025 年 9 月 17 日をもちまして、東京証券取引所マザーズ市場(現・グロース市場)への上場から 10 年を迎えます。持続的な成長と安定的な利益創出の体制を確立し、中長期的な企業価値向上を目指す新たな成長期に入っており、今後も長期的な成長を実現する一環として、本日、東京証券取引所スタンダード市場への市場区分変更を申請いたしました。これにより、認知度向上による顧客獲得等の収益機会の拡大、信用力強化による人材確保・資金調達手段の多様化、事業提携の実施などを進め、長期的な企業価値・株主価値の向上を図ってまいります。

今後は、これらの事業シナジーをさらに強化し、株主・投資家の皆様のご期待に応えるべく、引き続き 社会的価値と企業価値の両面で貢献してまいります。 なお、現時点では承認日は未定であります。また、現時点でスタンダード市場の形式基準について適合 している状況ではありますが、何らかの理由で変更要件が満たされない場合には、当社の変更申請が株 式会社東京証券取引所の承認を受けられない場合があります。今後、本件に関して開示すべき事項が発 生した場合には、速やかに公表いたします。

以上